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Rada Miasta w Myszkowie 

Sesja Rady Miasta w Myszkowie 

 

Protokół nr XIII/25 

 

XIII Sesja w dniu 11 marca 2025r. 

Obrady rozpoczęto 11 marca 2025r. o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:46 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 20 członków. 

Obecni: 

1. Tadeusz Bartnik 

2. Zbigniew Bartos 

3. Marta Bednarska-Gil 

4. Robert Czerwik 

5. Marek Ferdynand 

6. Andrzej Giewon 

7. Sławomir Jałowiec 

8. Zofia Jastrzębska 

9. Norbert Jęczalik 

10. Dominik Lech 

11. Grażyna Łękarska 

12. Marta Muszczak 

13. Beata Pochodnia 

14. Małgorzata Skinder 

15. Halina Skorek-Kawka 

16. Iwona Skotniczna 

17. Tomasz Szlenk 

18. Marian Tylkowski 

19. Jerzy Woszczyk 

20. Tomasz Wójcik 

21. Ewa Ziajska-Łazaj 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

1.Burmistrz Miasta p. – p.Włodzimierz Żak 

2.Zastępca Burmistrza Miasta – p.Iwona Franelak 

3.Kierownicy wydziałów Urzędu Miasta. 

4.Zaproszeni goście. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 6.02.2025r. i 27.02.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 
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4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym. 

5. Przedstawienie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miasta w Myszkowie za 2024r. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków, 

b) zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025, 

c) przekazania środków finansowych dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej 

w Myszkowie, 

d) przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Myszków na 2025 rok, 

e) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiącej zasób Gminy Myszków na czas oznaczony do trzech lat, 

f) wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym najemcą kolejnej umowy najmu 

nieruchomości stanowiącej zasób nieruchomości Gminy Myszków na czas oznaczony do 

trzech lat, 

g) zmiany uchwały Nr XI/89/25 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 6 lutego 2025 r. w sprawie 

odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta 

Myszkowa dla północnej części miasta Myszkowa w obrębach Myszków i Nowa Wieś oraz 

fragmentów Mrzygłód i Ręby, 

h) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu 

Myszkowskiego, 

i) wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na rzecz Powiatu 

Myszkowskiego, 

j) zmiany Uchwały Nr XLII/333/18 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 12 stycznia 2018r. 

w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli 

funkcjonujących na terenie gminy Myszków oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, 

k) przyjęcia programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na 2025 rok, 

l) zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 2020r. w sprawie szczegółowych 

warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od 

opłat, jak również trybu ich pobierania. 

7. Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

8. Wnioski i oświadczenia radnych. 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

XIII sesję Rady Miasta w Myszkowie otworzył i prowadził przewodniczący Rady Miasta 

w Myszkowie pan Norbert Jęczalik. Poinformował, iż zgodnie z ustawą o dostępie do 

informacji publicznej, posiedzenia kolegialnych organów władzy publicznej pochodzących 

z powszechnych wyborów są jawne i dostępne. Zgodnie z art.20 ust.1 b ustawy o samorządzie 

gminnym, obrady Rady Miasta są transmitowane i  utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej 

Gminy Myszków. Administratorem Państwa danych jest Burmistrz Myszkowa. Pełna klauzula 

informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych uczestników obrad została podana 

do publicznej wiadomości. Przypomniał, że podczas obrad Rady Miasta obowiązuje 

przestrzeganie zasad ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.  
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Przewodniczący Rady Miasta powitał wszystkie osoby biorące udział w posiedzeniu. Poprosił 

radnych o naciśnięcie przycisku kworum w celu sprawdzenia obecności oraz o zapisanie 

wyniku. Udział w posiedzeniu  potwierdziło 20 radnych. Przewodniczący Rady Miasta 

poinformował, że podejmowane uchwały będą prawomocne. Przedstawił porządek 

posiedzenia. 

Do punktu 2.  

Ustalenie porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że porządek sesji wszyscy radni otrzymali. 

Czy są uwagi lub pytania do porządku? 

 

Radni nie zgłosili uwag. 

 

Do punktu 3.  

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta o podpisaniu protokołów z sesji Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 6.02.2025r. i 27.02.2025r. oraz o uwagach wniesionych przez radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że protokoły z dnia 6.02.2025r. i 27.02.2025r. 

zostały podpisane, do protokołów uwag nie zgłoszono. 

 

Do punktu 4.  

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym.  

 

Burmistrz Miasta p. Włodzimierz Żak przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym od dnia 6.02.2025r. do dnia 11.03.2025r. (sprawozdanie stanowi załącznik 

do protokołu). 

Przewodniczący Rady Miasta zapytał czy radni mają pytania do przedstawionego 

sprawozdania? 

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że dzisiaj będzie podpisana umowa z wykonawcą 

odcinka na ulicy Siewierskiej. Chciałam zapytać czy jest już może wstępnie określony termin 

przekazania placu budowy i chciałabym jednocześnie prosić o informację na temat organizacji 

ruchu na czas budowy, bo mieszkańcy z pewnością będą takie pytania do nas kierować.  

Radny p.Tomasz Szlenk powiedział, że chciał zapytać odnośnie termomodernizacji, bo z tego 

co pan burmistrz przeczytał w sprawozdaniu dwie szkoły: dwójka i siódemka. Chodzi mi 

o przedszkole nr 1. Czy to było z tego samego programu czy upadł ten temat? Chciałem 

zapytać, bo wiem, że przedszkole nr 1 też było zgłoszone do termomodernizacji. Chciałem się 

dowiedzieć czy to był ten sam program czy przepadło to?  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że 25 lutego w odpowiedzi na wniosek z połączonego 

posiedzenia Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta i Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej w sprawie zaniechania działań w zakresie planowania i budowania 

elektrowni wiatrowych w Mrzygłodzie, poinformował pan w odpowiedzi, że na obecnym etapie 

sporządzania planu ogólnego niniejszy wniosek został rozpatrzony pozytywnie. Natomiast 

3 marca br. roku firma Elemental wystosowała pismo adresowane do pana, do pana 

przewodniczącego rady miasta i do urzędu miasta Myszkowa w sprawie zmiany wariantu 

przedstawianego wcześniej w sprawie budowy wiatraków. W tym piśmie oprócz zmiany 
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z wiatraków pięciu na cztery, jest również wspomniane, jest również mamienie nas 

rekompensatami w wysokości 5 milionów złotych. Chciałabym się dowiedzieć czy pan 

burmistrz podtrzymuje swój swoją odpowiedź udzieloną 25 lutego czy ma pan jakieś odmienne 

zdanie? Bardzo bym prosiła o odpowiedź w tym temacie. 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że ma pytanie do sprawozdania. Tak brzmiało pana 

zdanie: zobligowano 130 mieszkańców do dostarczenia dokumentacji potwierdzającej 

legalność wywozu nieczystości. Te przepisy nie działają od tygodnia, tylko ponad rok i co to 

znaczy zobligowano, w jakim terminie, bo albo się ma albo się nie ma dokumentacji. 

Powiedział pan, że dwie osoby się przyłączyły, a z tych 130 osób ile osób jest z możliwością 

przyłączenia do kanalizacji? Przecież na ostatniej komisji omawialiśmy sprawy wodociągów. 

Bardzo bym prosił jeszcze, jak pan wspomniał o programach, żeby na przyszłość też mieć na 

uwadze jakiś program pomocowy na rewitalizację osiedla Wolności i Skłodowskiej.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że pierwsze pytanie dotyczy tego sprzedanego terenu 

i działki na Mrzygłódce. Czy moglibyśmy prosić więcej szczegółów w tym zakresie czyli na 

czyją rzecz, która to działka? Drugie pytanie dotyczy dostarczania posiłków dla straży pożarnej. 

Kto jest stroną umowy? Przepraszam, sztabu kryzysowego, tak tam jest to opisane. 

Przepraszam, ale dostaliśmy sprawozdanie dopiero dzisiaj, więc trudno wrócić do wszystkich 

szczegółów. Trzecia rzecz. Czy byliśmy jako radni zawiadomieni o spotkaniu z Katowicką 

Strefą Ekonomiczną i z przedsiębiorcami, o co bardzo prosiliśmy?  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że odpowie w kolejności zadawanych pytań. 

Jeżeli chodzi o Siewierską. Dzisiaj po sesji będziemy podpisywać umowę. Z reguły w terminie 

około tygodnia do 10 dni przekazywany jest teren budowy, jeśli oczywiście nie występują 

jakieś okoliczności, które mogą ten termin wydłużyć. W międzyczasie, zazwyczaj wtedy 

proszona jest firma o złożenie harmonogramu, więc to będzie na pewno taki warunek, który 

będzie wpływał na ten termin, kiedy przekażemy teren budowy. My z chwilą przekazania 

terenu budowy, pierwszą czynnością będzie zaproponowanie przez firmę organizacji ruchu. Ta 

organizacja ruchu będzie pewnie dużo trudniejsza w tej chwili, bo w naszym mieście mamy 

wiele jednocześnie prowadzonych robót. Niemniej jednak taki warunek zostanie złożony. Więc 

ja mogę tylko odpowiedzieć na pierwsze, że to powiedzmy do 10 dni, jak nic nie wyskoczy 

powinniśmy przekazać teren budowy. Natomiast ta organizacja ruchu, to może jeszcze do tego  

trzeba będzie dodać drugie 10 dni. Pytanie pana radnego Tomasza Szlenka. Przedszkole nr 1 

i przedszkole nr 5, termomodernizacja składana jest z innego programu i jeszcze nie mamy 

rozstrzygnięcia. To był inny program, dlatego to rozstrzygnięcia dotyczyło li tylko szkół. 

Odpowiadając na pytanie pani radnej Zofii Jastrzębskiej. Szanowni państwo ja dwukrotnie 

wypowiedziałem, że władze miasta nie zrobią czegoś wbrew mieszkańcom, natomiast nie 

możemy zabronić firmie złożyć pisma. Pismo firmy wynika z tego, że tak jakby firma 

uatrakcyjniała i nie nazywałbym tego „mamieniem”, tylko nazwał ładnym słowem ewentualne 

negocjacje bądź zerwane negocjacje, co będzie tylko i wyłącznie po stronie rady miasta. 

Dlaczego? Dlatego, że to od państwa decyzji będzie zależało czy na skutek tego pisma państwo 

powiecie, że mam poinformować firmę, że niestety nie jesteśmy zainteresowani wiatrakami czy 

też przystąpimy do rozmów, żeby rozpoznać, co kryje się pod obietnicą przekazania 5 mln zł 

w ramach zintegrowanego programu inwestycyjnego. To jest taka formuła, którą próbowaliśmy 

zrobić z inną firmą, Centrum Nakładania Powłok. To w jakiś tam sposób zostało wygaszone 

i w ramach którego legalnie podmiot, który chce dokonać zmiany planu, może ponieść koszty 

tego planu i dodatkowo musi przeprowadzić negocjacje z burmistrzem i z wybranym jednym 

radnym ze składu rady miasta, celem podpisania na towarzyszącą inwestycję dla gminy. Wtedy 

my mamy prawo od tego inwestora zażądać albo wynegocjować jakieś warunki. Więc nie jest 
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powiedziane czy to jest blef czy to jest wypuszczenie czy na przykład, jeżeli państwo powiecie 

panie burmistrzu wybieramy takiego radnego, proszę rozpocząć negocjacje, nie jest 

powiedziane, że te negocjacje zakończą się inną kwotą, skoro propozycja była na 5 mln zł, 

jeżeli państwo dacie zielone światło, będziemy negocjować, żeby to było coś więcej. Mamy na 

szali, uważam, trudną decyzję, bo mamy niechęć do tego typu inwestycji, a z drugiej strony 

mamy teraz ofertę, która ma już jakiś wymiar określony parametrami ekonomicznymi. 

Jesteśmy miastem, które myślę, tak zdecydowanie szybko i łatwo nie pozbędzie się 

ewentualnego dodatkowego dochodu, ale to 21 osób łącznie we współpracy ze mną i z rozmów 

ze mną, będzie o tym decydować. Więc nic się nie zmieniło, państwa wniosek został podjęty, 

wpłynęło pismo i teraz po prostu na to pismo będzie nam wypadało to 

przedyskutować i odpowiedzieć firmie. Jeżeli chodzi o pytania pana przewodniczącego Jerzego 

Woszczyka. To wygląda w ten sposób, że my prowadząc kontrole, ten przepis już nawet dłużej 

niż rok funkcjonuje, przepis mówiąc tak bardzo prostym językiem obliguje gminę do 

odwiedzenia każdego gospodarstwa domowego w ciągu dwóch lat. W ramach tych odwiedzin 

mamy sprawdzić poprawność gospodarki ściekowej, najbardziej narażone są te posesje, które 

nie są przyłączone do kanalizacji. Oczywiście w ramach takiej kontroli przy okazji sprawdzamy 

czy może dana posesja być przyłączona do kanalizacji i toczone są równocześnie prace, gdzie 

wodociągi na przykład upominają się albo my się upominamy, nasz wydział Ochrony 

Środowiska, że ktoś ma możliwość przyłączenia się do kanalizacji. Ten proces bardzo długo 

trwa, chyba nawet nie mamy jeszcze przyłączonych 100% osób w obrębie ulicy Klonowej 

i Sadowej. Z drugiej strony muszę pochwalić mieszkańców pierwszego etapu Podlas czyli tzw. 

Osiedle Wieszczów, bo tam dynamika przyłączeń jest obiecująca. Tam jeszcze też nie wszyscy 

się podłączyli. Tak nam to kapie, ale niech to ewolucyjnie kapie, żebyśmy uszczelniali nasz 

system ściekowy. Ponieważ odwiedzamy posesje, jednocześnie w tle wysyłamy do 

mieszkańców, żeby szybciej zbierać te informacje, prosimy o dokumenty. Bywają sytuacje, że 

przyjeżdża Straż Miejska do gospodarstwa domowego, zastajemy starszą osobę, gdzie 

dokumentami, z racji na wiek, zajmuje się córka i proszą o możliwość dosłania. Są różne 

sytuacje życiowe i dlatego my obligując czasami obligujemy tych, do których nie pojechaliśmy, 

a pojedziemy, ale żeby w tle te dokumenty spływały, ale też w wyniku bezpośredniej wizyty 

może się okazać taka okoliczność, wobec której my zachowujemy się nie jakoś tam napastliwie, 

tylko po prostu, jeżeli są ku temu przesłanki, to uznajemy, że ktoś nie może nam dać w trakcie 

wizyty na przykład patrolu Straży Miejskiej tych dokumentów tylko, że nam przekaże za dzień, 

za dwa. Słuchają nas mieszkańcy, więc powiem, że w tych dokumentach my bardzo mamy już 

mocno sprzężony ze sobą ten system gospodarki ściekami, tak zwanych szamb czy zbiorników 

bezodpływowych dlatego, że wywożenie na jakąkolwiek zlewnię w Myszkowie bądź 

w okolicy, jest opatrzone sprawozdawczością tego, który zawiaduje tą zlewnią. Nasza zlewnia 

ma system komputerowy, który automatycznie pokazuje z jakiej posesji, ile metrów 

sześciennych, o jakiej godzinie, jakiego dnia zostało wywiezione. Z drugiej strony 

przedsiębiorstwo, które uzyskało zgodę na świadczenie takiej usługi na terenie naszej gminy 

jest opomiarowane GPS-ami czyli próbujemy zacieśnić kontrolę, żeby na przykład ktoś nie 

wywiózł ścieków i one nie dojechały do zlewni, jak i również każdy z tych podmiotów jest 

obowiązany do składania sprawozdań. Jak na przykład w tych sprawozdaniach, na styku tej 

krzyżowej kontroli coś nie gra, to jest pracownik, który się tym zajmuje i od razu taki 

przedsiębiorca, który świadczy te usługi asenizacyjne jest wzywany celem wyjaśnień. Tu od 

razu apel. Szanowni mieszkańcy naprawdę przepisy są bardzo rygorystyczne, my to 

sprawdzamy i celem jakby uniknięcia jakiejś perturbacji, jeżeli ktoś z państwa 

niesystematycznie wywozi, to natychmiast należy to zrobić. Po co mamy wchodzić w jakieś 

niefajne rozmowy, lepiej pokażmy służbom, które później gminę kontrolują, że my pod tym 

względem jesteśmy mieszkańcami, którzy cenią porządek i czystość. Każda inwestycja, którą 

rozpoczęliśmy i nie zakończyliśmy, leży mi na sercu. Państwo już mnie poznaliście, że czasami 
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robimy wcześniej inwestycję, która została później przygotowana. Osiedle Wolności czeka 

bardzo długo. Jak najbardziej zasadny wniosek pana przewodniczącego, żeby znaleźć jakieś 

dofinansowanie na ten cel. Jeżeli chodzi o pytanie pana radnego Tadeusza Bartnika odpowie 

pani burmistrz, kto jest nabywcą.  

Z-ca Burmistrza Miasta p.Iwona Franelak powiedziała, że my o działkach, które przeznaczone 

są do sprzedaży, rozmawiamy z państwem trzykrotnie. Pierwszy raz to jest wtedy, kiedy 

podejmujecie państwo uchwałę o wyrażeniu zgody na sprzedaż takiej działki. Drugi raz kiedy 

odbędzie się przetarg ustny najczęściej nieograniczony, bo w ten sposób działki gminne są 

sprzedawane. Teraz to jest trzecie wspomnienie o tej samej działce, o której mówiliśmy już na 

poprzedniej sesji czyli finalizacja, sporządzenie aktu notarialnego, gdzie ostatecznie przechodzi 

to na własność nabywcy. Akurat w tym przypadku wadium wpłaciły trzy podmioty i BRI 

POLSKA Spółka z o.o. z siedzibą w Sosnowcu jest nabywcą tej nieruchomości. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że jeżeli chodzi o pytanie drugie dotyczące 

posiłków. Państwo zauważyliście, że w dzisiejszym sprawozdaniu pojawił się taki blok 

informacyjny, który wcześniej nie pojawiał się. Jest to związane z tym, że mocno będą się 

zmieniać pewne działania i obowiązki straży OSP i gminy w zakresie szeroko pojętej obrony 

cywilnej, jak i również zarządzenia kryzysowego. W ramach tego my zawsze, kiedy jest akcja 

trwająca dłużej, organizujemy posiłki dla druhów OSP uczestniczących w takiej akcji. Do tej 

pory robiliśmy to na zasadzie pospolitego ruszenia. Uzupełnię tą odpowiedź, bo pan pyta kto 

jest podmiotem, nie wiem. Zostaliśmy zobowiązani, żeby takie coś przygotować, więc między 

innymi jakby były pytania dalej idące. Mamy na przykład w naszym SANiKO podpisaną 

umowę na gotowość udostępnienia pewnego sprzętu, który jest potrzebny, ale również, nie 

wiem czy już podpisana umowa, prowadzimy rozmowy też z podmiotem, który ma taki sprzęt 

cięższy, te takie duże ładowarki. Przykład niechlubnego pożaru firmy VIG pokazał, że wtedy 

taki sprzęt był niezbędny i wtedy firma pana Dorożyńskiego nam pomagała. Nie ukrywam, że 

między innymi z tą firmą prowadzimy rozmowę czyli szukamy kto lokalnie najszybciej 

logistycznie taki ciężki sprzęt, gdyby taka konieczność się pojawiła, mógł dostarczyć. Jeżeli 

chodzi o spotkanie z Katowicką Strefą. Ja informowałem na poprzedniej sesji, informując 

państwa, że będzie link, że spotkanie jest dla przedsiębiorców i że wszystkie podmioty 

gospodarcze, które się przez tego linka zarejestrują są zaproszone i chcielibyśmy je zobaczyć 

na tym spotkaniu. Spotkanie miało bardzo wysoką frekwencję pomimo to, że nieszczęśliwie 

zbiegły nam się dwa spotkania, bo było spotkanie również w Częstochowie podobnego 

charakteru. Kilka firm z Cechu Rzemiosł Różnych pojechało do Częstochowy, a mimo to mogę 

śmiało powiedzieć, że Myszków miał frekwencję lepszą niż w Częstochowie. Bardzo mocno 

przedsiębiorcy się tym zainteresowali i oceniali to spotkanie, jako pożyteczne. 

Radna p. Zofia Jastrzębska powiedziała, że odnośnie wypowiedzi pana burmistrza na temat 

pisma firmy Elemental, chciała tylko stwierdzić, że trwa etap sporządzania planu ogólnego 

miasta Myszkowa i chciała podkreślić, że w tym planie ogólnym, który jest aktualnie 

sporządzany, nie ma miejsca na budowę wiatraków w tej lokalizacji. 

Do punktu 5.  

Przedstawienie sprawozdań z działalności Komisji Rady Miasta w Myszkowie za 2024r. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że na podstawie art. 21 ust. 3 ustawy z dnia 

8 marca 1990r. o samorządzie gminnym komisje przedkładają radzie sprawozdania 

z działalności. Sprawozdania zostaną przedstawione przez przewodniczących poszczególnych 

komisji. 
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Przewodnicząca p.Grażyna Łękarska przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji 

Finansów i Budżetu za 2024r. 

 

Przewodnicząca p.Ewa Ziajska-Łazaj przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji 

Rozwoju Miasta za 2024r. 

 

Przewodniczący p.Dominik Lech przedstawił sprawozdanie Komisji Rolnictwa, Ochrony 

Środowiska, Prawa i Porządku  w Mieście za 2024r.  

 

Przewodniczący p.Tomasz Szlenk przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, 

Kultury, Sportu i Rekreacji za 2024r. 

 

Przewodniczący p.Zbigniew Bartos przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji 

Zdrowia, Rodziny i Polityki Socjalnej za 2024r. 

 

Przewodniczący p.Robert Czerwik przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji za 2024r. 

 

Przewodniczący p.Sławomir Jałowiec przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji 

Rewizyjnej za 2024r. 

 

Sprawozdania z działalności Komisji za 2024r. stanowią załącznik do protokołu. 

 

Do punktu 6.  

Podjęcie uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta powiedział, że zanim przejdziemy do głosowania projektów 

uchwał- na podstawie paragrafu 18 ustęp 2 punkt 6 załącznika nr 1 do statutu miasta Myszkowa 

zgłaszam wniosek formalny o odstąpienie od czytania na dzisiejszej sesji projektów uchwał. 

Jednocześnie informuję, że wszystkie projekty uchwał oraz porządek dzisiejszej sesji są 

dostępne do wglądu dla mieszkańców na platformie e-sesji przeznaczonej dla mieszkańców na 

stronie myszkow.esesja.pl 

 

Głosowano w sprawie:  

Wniosek przewodniczącego Rady Miasta w Myszkowie o odstąpienie od czytania projektów 

uchwał.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek 

Ferdynand, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna 

Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, 

Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 
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a)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Myszków. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. W dniu 7.03 do tego projektu uchwały wpłynęła 

autopoprawka pana burmistrza dotycząca zwiększenia wydatków majątkowych o kwotę 80 000 

zł na zadanie inwestycyjne pod nazwą: „Prace restauratorskie i konserwatorskie przy zabytku- 

budynek mieszkalny wielorodzinny przy ul Kościuszki 6 w Myszkowie”, zwiększająca sumę 

łącznych kosztów finansowych zadania do kwoty 830 000 zł. 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że ma pytanie do pani skarbnik. Ile zostało nam 

wolnych środków, jaka kwota wolnych środków jest w budżecie? Mamy tutaj 80 tyś zł na 

uzupełnienie wydatków na to zadanie, pochodzi to z wolnych środków. Moim skromnym 

zdaniem pewne rzeczy np. docieplenie to są rzeczy, które można było przewidzieć wcześniej 

i ująć to w konkursie, które miasto składało do tego programu. Myślę, że będą jeszcze jakieś 

inne uchwały, gdzie będziemy korzystać z tych wolnych środków. Bardzo bym chciała 

wiedzieć na chwilę obecną, jaka jest kwota wolnych środków w budżecie.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że po raz kolejny radni głosują dofinansowanie 

inwestycji, która była przygotowana, która była przeglądana w tym zakresie wskazania. Tutaj 

pani radna powiedziała o dociepleniu. Jest i kwestia budowy kominów. To są elementy, które 

w moim odczuciu, nie mogą umknąć uwadze przy przygotowywaniu dokumentów, więc albo 

państwo specjalnie to robicie w jakimś celu i nie zamieszczacie całości po to, żeby aneksować 

te umowy albo osoby, które przygotowują to, popełniają błędy w tym zakresie. Żadna z tych 

opcji nie jest dla państwa korzystna, więc ja dla zasady będę głosował przeciwko. Jestem 

przeciwko temu, żeby za każdym razem wychodziło, że podstawowe rzeczy nie są ujęte 

w ofertach. Tym samym nawiązując do tej kwoty 80 000 zł, pochodzącej ze środków wolnych, 

nadal będą upominał się o budowę drogi w Mrzygłodzie do dworca. Tam jest kwota 200 000 

zł, która była przewidywana do zrealizowania tej inwestycji, oczywiście po uregulowaniu stanu 

prawnego. To trwa kilkanaście lat, a my głosujemy 80 tysięcy, 30 tysięcy, będzie za chwilę 

głosowane w kolejnym punkcie obrad. Już mamy 110 000 zł, które są głosowane z sesji na 

sesję, wcześniej po 250 tyś, po 100 tyś na dodatki, na dopłaty, a kwestia dojazdu i dworca na 

Mrzygłodzie dalej jest nieruszona. Ja będę głosował przeciwko. 

Radny p.Jerzy Woszczyk powiedział, że ma tylko drobną uwagę. Ja rozumiem, że budowa jest 

organizmem żywym, coś się może zmieniać, ale na przyszłość miło by było, gdyby pokazano 

nam ten protokół w załączniku do tego projektu uchwały. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że zabiera głos tylko dlatego, żeby ktoś nie 

miał takiego przypuszczenia po wystąpieniu radnego pana Tadeusza Bartnika, że my tutaj 

robimy coś na skróty, celowo. Otóż drodzy państwo proces inwestycyjny zaczyna się od 

projektu. Wybieramy projektanta w wyniku przetargu. Przetarg sprawdza projektanta pod 

pewnymi względami, jeżeli chodzi o składaną dokumentację o warunkach możliwego 

przystąpienia do tej procedury przez potencjalnego oferenta. Oferent składa ofertę, cena i inne 

kryteria decydują o tym w sposób przejrzysty, transparentny, kogo wybieramy. Wybierając 

firmę, ona wykonuje pracę. Zwłaszcza prace na budynkach, bo to już nie pierwsza nasza 

rozmowa, gdzie pojawiają się protokoły konieczności, a jeszcze dodatkowo na zabytkowym 
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budynku świadczy o tym, że proces inwentaryzacji dokumentacji, tego co posiadamy, 

historyczną wiedzę o danym budynku, bywa różny. Nie ma takiej gminy na świecie, nie tylko 

w Polsce, która by mogła w sposób idealny skontrolować tą dokumentację projektową i na 

etapie płacenia za tą dokumentację i dopuszczania w oparciu o nią wyboru wykonawcy, żeby 

się tam nie pojawiły jakieś rzeczy, których po prostu projektant nie uwzględnił. Zapewniam 

państwa, że nie robimy tego celowo. Dlaczego? Gdybyśmy taką rzecz przewidzieli 

i uwzględnili, wpisali ją na etapie zamówienia, to tutaj zgadzam się, że w wolumenie całości 

wydatkowanej kwoty na to zadanie byłoby taniej niż ta dodatkowa robota, niewątpliwie tak. 

Ale my sobie tego nie fundujemy, my nie chcemy takich dyskusji, jak w tej chwili ją 

prowadzimy. Natomiast, jeżeli nie wykonalibyśmy pewnych kwestii, to tutaj są różne aspekty. 

Albo pojawia się aspekt, że technologicznie musimy coś wykonać, co zostało ujawnione, bo 

bardzo często wykonawca, który coś odsłania, odkuwa, odkrywa kabel, pojawia się coś co 

trzeba przesunąć, po prostu zgłasza nam uwagi. Jeżeli inspektor, który nadzoruje budowę uzna, 

że to są słuszne uwagi, to nam składa protokół konieczności. Wtedy pojawia się trudność, 

polegająca na tym, że nieodpowiedzialnym byłoby po prostu tej roboty nie wykonać w sposób 

uwzględniający te uwagi. My po prostu tak do tego podchodzimy. Oczywiście życzyłbym 

sobie, żebyśmy w żadnej inwestycji nie mieli protokołu konieczności. Niestety one się zdarzają. 

Inny przykład. Kiedy robiliśmy jedną z inwestycji miejskich, na mapie naniesiony gazociąg był 

w innym miejscu niż w rzeczywistości był. Kogo za to winić, kto kiedyś 20 -30 lat temu nanosił 

tą infrastrukturę na mapę i ujawnił ją w innym miejscu? Takie rzeczy się zdarzają. Dzisiaj 

nanoszenie na mapy i jakby poziom uporządkowania dokumentacji jest coraz lepszy, ale my, 

wrócę do domu kultury, wykonywaliśmy budynek, który ma 56 lat, a dzisiaj na Kościuszki 6 

wykonujemy budynek, który jest jeszcze starszy, a dodatkowo podlega ocenie konserwatora. 

Prosiłbym o jakby większą ostrożność w doborze słów, żeby nie rzucać, nie ferować pod 

naszym adresem nieuzasadnionych oskarżeń, bo po prostu nie polega to na prawdzie. Jeżeli 

natomiast chodzi o tą kwotę, jeżeli pani radna się nie pogniewa, bo mamy dzisiaj zastępstwo, 

bo dzisiaj pani skarbnik nie ma, my po prostu potrzebujemy, żeby po sesji pani tą informację 

podać i oczywiście do wiadomości wszystkich radnych, jakie są środki wolne, bo jak 

najbardziej pytanie jest zasadne dlatego, że ta autopoprawka mówi, że te 80 tysięcy chcemy 

sfinansować ze środków wolnych.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że przyzwyczaiła się do czekania na odpowiedzi, 

poczeka i tym razem. Panie burmistrzu ja właśnie wrócę do historii przebudowy Miejskiego 

Domu Kultury. Ta autopoprawka do uchwały świadczy o tym, że my, że miasto nie wyciągamy 

wniosków z poprzednich sytuacji. Niewykonanie odkrywki pod sceną w Miejskim Domu 

Kultury odpowiednio wcześnie i ujęcie tego w projekcie składanym do rozpatrzenia, 

w projekcie konkursowym kosztowało miasto wiele tysięcy. Ja nie pamiętam, nie podam 

kwoty, ale kosztowało to wiele tysięcy i to nie kosztowało miasto, tylko kosztowało 

mieszkańców i w tej chwili jest podobna sytuacja. Tylko tyle i aż tyle. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Myszków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 
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Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/101/25 

 

b)Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. W dniu 7.03 do tego projektu uchwały wpłynęła 

autopoprawka, o której wspomniałem w poprzednim punkcie.   

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta Myszkowa na rok 2025.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Sławomir 

Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, Marta 

Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz Szlenk, 

Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Tadeusz Bartnik, Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/102/25 

 

c)Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Myszkowie. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

 

Radna Zofia Jastrzębska powiedziała, że głosujemy dzisiaj pomoc dla Państwowej Powiatowej 

Straży Pożarnej i ponownie brakuje mi tutaj pana komendanta. 



11 

 

  

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że znowu jest wprowadzanie państwa w błąd 

takim apelem. Pan komendant jest strażakiem, ma nas chronić i zajmować się tym, co jest 

w jego kompetencjach. Kiedy przedstawił propozycję i była ona zgodnie z procedowaniem 

przez radę miasta przedstawiana, można było zadać pytania. Na zeszłym posiedzeniu rady 

miasta słyszeliśmy pytania zadawane panu komendantowi, który z racji swojej pracy nie 

przychodzi na sesję rady miasta, na komisje przychodzi, owszem, natomiast przedłożył zgodnie 

z kompetencjami organowi wykonawczemu propozycję, a ja mając tą wiedzę, którą miałem, na 

wszelkie pytania mogłem państwu odpowiedzieć. Tych pytań po prostu nie było. Na ostatniej 

komisji, kiedy rozmawialiśmy o tym, bo było pytanie, co do uchwały, czy to jest dodatkowe 30 

000 czy to te same 30 000 zł, wyjaśniłem państwu na czym polega montaż finansowy, co ma 

być w zamian za to zrobione. Jest to kolejne działanie, których pewnie będziemy mieć coraz 

więcej, takich naprędce, niestety używam tego słowa świadomie. Polska przygotowuje się do 

trudnych czasów i mamy pewne zaległości do nadgonienia. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że uznając ogromną wiedzę pana burmistrza we 

wszystkich zakresach działania rady i miasta chce powiedzieć, że ten wniosek nie był rzucony 

sobie od tak i to nie pan burmistrz był osobą i partnerem do rozmowy, którego oczekiwali radni. 

Tutaj te sugestie dotyczące chęci zapoznania się z problematyką tego zagadnienia, łącznie 

z tym, żebyśmy mogli w sposób jak najbardziej rzetelny, zasadny tak, żebyśmy my byli sami 

przekonani do zasadności przekazania tych środków finansowych, chcieliśmy poznać ten 

projekt u źródła tak, żebyśmy po prostu wiedzieli, że działamy w zgodzie z interesami 

i maksymalnie zabezpieczając interesy kasy miasta. To nie zostało zrobione, a dla mnie to, że 

pan burmistrz chciałby w tym zakresie udzielać informacji, to jest kwestia zupełnie inna i nawet 

bym nie pomyślał, żeby to pan burmistrz miał przedstawiać projekt tego, skoro osoba, którą 

wspominała pani radna Jastrzębska, jest specjalistą. To ta osoba powinna się stawiać, już nie 

tylko ze względu na kwestie grzecznościowe, ale chociażby po to, żeby nas zaznajomić z tym 

tematem, a kwestia wykonywania swoich obowiązków, to wszyscy je wykonujemy, a jednym 

z obowiązków pana komendanta jest i reprezentacja i kontakty z organami zewnętrznymi. Tak,  

że to nie jest dla mnie wystarczające i następnym razem prosiłbym, żeby pan burmistrz 

ewentualnie mając te informacje zawsze przekazywał i prosił osoby, dla których będziemy 

środki przekazywali, aby były łaskawe udzielić nam szerszej gamy informacji. 

Burmistrz Miasta p.Włodzimierz Żak powiedział, że zgadza się z wypowiedzią pana radnego 

Tadeusza Bartnika, poza jednym. Komendant straży pożarnej ma taką funkcję, że przepraszam, 

ale pewnie była tylko taka niezręczność wypowiedzi, nie może się stawiać, może zostać 

zaproszony. Natomiast chcę przypomnieć wszystkim państwu, że kiedy wniosek we 

właściwym terminie wpłynął i był obradowany przez komisję, komisja miała pełne prawo 

poprosić, że wypowie się w tym zakresie po spotkaniu z panem komendantem. Na pewno wtedy 

pan komendant by do państwa przybył i złożył stosowne wyjaśnienia. Taki wniosek ze strony 

państwa się nie pojawił. Pojawiły się retoryczne czy też jakieś takie dla mnie pytania do osoby 

nieobecnej podczas obrad poprzedniej sesji. Przecież wystarczyło, jeżeli mam pytania, coś chcę 

więcej wiedzieć, je po prostu zadać. Państwo ich nie zadaliście, a teraz poszukujemy nie wiem 

czego. Natomiast w całej rozciągłości, oprócz tutaj tej niezręczności, z całą wypowiedzią pana 

Bartnika się zgadzam. Jeżeli państwo potrzebowaliście wiedzy, której ja nie posiadam, na 

zaproszenie pan komendant na pewno by przybył. Po co robimy burzę w szklance wody nad 

uchwałą, co do której myślę, merytorycznie państwo nie macie w ogóle wątpliwości. Po co 

w ogóle zajmujemy czas i chcemy pokazać kto tu jest ważniejszy, kto coś komuś zrobił, nie 

zrobił? Szanowni państwo, powagi. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przekazania środków finansowych dla Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Myszkowie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/103/25 

 

d)Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Myszków na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

posiedzeniu Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Prawa i Porządku w Mieście. Opinia 

komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Myszków na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, Andrzej Giewon, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Tadeusz Bartnik 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/104/25 
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e)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym 

dzierżawcą kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej zasób Gminy 

Myszków na czas oznaczony do trzech lat. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym dzierżawcą 

kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej zasób Gminy Myszków na czas 

oznaczony do trzech lat.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/105/25 

f)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym najemcą 

kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiącej zasób nieruchomości Gminy Myszków 

na czas oznaczony do trzech lat. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie z dotychczasowym najemcą 

kolejnej umowy najmu nieruchomości stanowiącej zasób nieruchomości Gminy Myszków na 

czas oznaczony do trzech lat.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/106/25 

 

g)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/89/25 Rady Miasta w Myszkowie 

z dnia 6 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Myszkowa dla północnej części miasta 

Myszkowa w obrębach Myszków i Nowa Wieś oraz fragmentów Mrzygłód i Ręby. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XI/89/25 Rady Miasta w Myszkowie z dnia 

6 lutego 2025 r. w sprawie odstąpienia od sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego miasta Myszkowa dla północnej części miasta Myszkowa 

w obrębach Myszków i Nowa Wieś oraz fragmentów Mrzygłód i Ręby.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, Grażyna Łękarska, 

Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-Kawka, Tomasz 

Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-Łazaj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Andrzej Giewon 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/107/25 

 

h)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 

na rzecz Powiatu Myszkowskiego. 
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Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na 

rzecz Powiatu Myszkowskiego ( 6 działek).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/108/25 

 

i)Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 

na rzecz Powiatu Myszkowskiego.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Finansów i Budżetu, Komisji Rozwoju Miasta oraz Komisji 

Rewizyjnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości na 

rzecz Powiatu Myszkowskiego(33 działki).  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 
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NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/109/25 

 

j)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLII/333/18 Rady Miasta 

w Myszkowie z dnia 12 stycznia 2018r. w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji 

dla niepublicznych przedszkoli funkcjonujących na terenie gminy Myszków oraz trybu 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji oraz Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLII/333/18 Rady Miasta w Myszkowie z 

dnia 12 stycznia 2018r. w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli funkcjonujących na terenie gminy Myszków oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/110/25 

 

k)Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji oraz Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 
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Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że chciała jeszcze dopytać. Miasto przystępuje do 

programu, a nie ubiega się o program?  

Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że  warunkiem przystąpienia 

do programu jest przyjęcie uchwały o programie osłonowym, a program Korpus Wsparcia 

Seniora jest programem rządowym.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że w takim razie miasto przystępuje do programu. Ja 

dlatego pozwoliłam sobie dopytać, ponieważ wydaje mi się, że z góry było wiadomo, że my 

przyjmiemy tą uchwałę, bo to jest bardzo ważny program. Natomiast na moje pytania na 

komisji pani na temat regulaminu, kto może i w jakiej kolejności przystąpić do programu, 

którzy seniorzy będą mogli przystępować do tego programu, odpowiedziała pani, że my nie 

wiemy, nie opracowała pani regulaminu, ponieważ jeszcze nie wiemy czy będziemy 

przystępować i stąd moje pytanie. 

Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że odpowiedziała, że nie wie 

czy dostaniemy dofinansowanie dlatego, że na razie złożyliśmy aplikację poprzez określenie, 

że chcemy w ogóle przystąpić, ile osób chcemy objąć. Natomiast cały czas czekamy na podział 

środków. Jest to kolejny etap całej tej procedury. Opracowanie regulaminu, nabór, potem 

podpisanie umowy z firmą, którą wybierzemy, szkolenia dla osób, które dostaną opaski, 

szkolenia też dla naszych pracowników, żeby wiedzieli jak ewentualnie instruować osoby, 

które będą miały takie opaski  czy służyć wsparciem, po kolei będą te etapy realizowane.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że pani dyrektor nie rozwiała jej wątpliwości, dlatego, 

że najpierw pani powiedziała, że jest to program rządowy i jesteśmy zobligowani warunkiem 

podjęcia uchwały, a teraz pani mówi, że jeszcze nie wiemy.  

Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że żeby można było podpisać 

umowę z urzędem wojewódzkim, który jest dysponentem środków, konieczne jest przyjęcie 

uchwały rady miasta o przyjęciu tego programu osłonowego dla naszej gminy tylko. 

Radna p.Zofia Jastrzębska zapytała czyli będzie ten program? 

Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że jeżeli dostaniemy 

pieniądze, oczywiście, że tak. 

Radna p.Zofia Jastrzębska zapytała ile osób może uczestniczyć, ilu seniorów może się starać 

o te opaski bezpieczeństwa? 

Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że tak, jak mówiła na komisji 

będzie to pomiędzy 35, a 40 osób na początek. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że tylko wykorzystując obecność pani dyrektor i to, że 

przedmiotem rozmów na komisji, kiedy dyskutowaliśmy na temat tego projektu było to, aby 

informacja o tym, że taki projekt ma szansę być realizowany, trafiła do jak najszerszej rzeszy 

ludzi. Wykorzystując to, że ta nasza sesja jest transmitowana i mam nadzieję, że ogląda ją wiele 

osób z zaciekawieniem i z uwagą, czy mógłbym panią prosić, żeby pani w kilku zdaniach 

dosłownie powiedziała na temat istoty tego projektu tak, aby trafiło to do jak najszerszych mas 

społecznych.  
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Dyrektor MOPS w Myszkowie p.Agnieszka Ludwik powiedziała, że program Korpus Wsparcia 

Seniora, moduł drugi, który zamierzamy realizować jest taką formą pomocy, ażeby seniorom 

powyżej 60 roku życia udostępnić opaski, które będą monitorowały jego funkcje życiowe 

i w sytuacji zagrożenia życia będą powiadamiane punkty dyżurujące, które będą udzielały 

odpowiedniej pomocy. W różnych sytuacjach będzie to albo powiadomienie osoby najbliższej 

albo udzielenie instruktażu telefonicznie albo zawezwanie zespołu ratownictwa medycznego. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/111/25 

 

l)Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 

2020r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że projekt uchwały opiniowany był na 

połączonym posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji oraz Komisji Zdrowia, 

Rodziny i Polityki Socjalnej. Opinia komisji jest pozytywna. 

 

Czy są pytania do tego projektu uchwały? 

Radni nie zgłosili pytań. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIII/141/20 z dnia 27 kwietnia 2020r. 

w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i 

specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla 

osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub 

całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (20) 

Tadeusz Bartnik, Zbigniew Bartos, Marta Bednarska-Gil, Robert Czerwik, Marek Ferdynand, 

Andrzej Giewon, Sławomir Jałowiec, Zofia Jastrzębska, Norbert Jęczalik, Dominik Lech, 

Grażyna Łękarska, Marta Muszczak, Beata Pochodnia, Małgorzata Skinder, Halina Skorek-

Kawka, Tomasz Szlenk, Marian Tylkowski, Jerzy Woszczyk, Tomasz Wójcik, Ewa Ziajska-

Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Skotniczna 

 

Uchwała nr XIII/112/25 

 

Do punktu 7.  

Informacja na temat interpelacji złożonych przez radnych w okresie międzysesyjnym. 

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w  okresie międzysesyjnym wpłynęła 

1 interpelacja złożona przez radnego p.Tomasza Szlenka. Interpelacja oraz odpowiedź na nią 

dostępna jest w Biuletynie Informacji Publicznej UM Myszkowa. 

 

Do punktu 8. 

Wnioski i oświadczenia radnych.  

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że kilka dni temu zgłosili się do niej mieszkańcy ulicy 

Rolnej w Mrzygłodzie zaniepokojeni faktem ustawienia na drodze pachołków, które 

uniemożliwiały im wyjazd z drogi. Bardzo bym prosiła o poinformowanie mnie, ja przekażę to 

również mieszkańcom czy ta sytuacja została rozwiązana i czy tego typu działania są zgodne 

z prawem.  

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że ona na którejś z komisji, może nie na ostatniej, 

prosiła o udostępnienie pisma, jakie pan burmistrz był uprzejmy wystosować do Biura Rozwoju 

Regionu, na które to pismo Biuro Rozwoju Regionu dnia 13 grudnia 2024r. udzieliło 

odpowiedzi. Ja nadal czekam na odpowiedź od pana i proszę bardzo pana w ramach dostępu do 

informacji publicznej o udostępnienie tego pisma. Jeszcze chciałam odnośnie przekazania 

pieniędzy dla Państwowej Powiatowej Straży Pożarnej. Nie chciałam już przed uchwałą 

zabierać głosu, bo pan burmistrz troszkę sparodiował sytuację, że chcemy być ważni, mniej 

ważni. Pan komendant pełni stanowisko kierownicze i zawsze komendant ma swojego zastępcę 

albo może dwóch zastępców i jest taka zasada, że dla chcącego nie ma nic trudnego. Mnie by 

interesowało, jak będzie wyglądała modernizacja stanowiska dowodzenia. Jest to istotne dla 

mnie i jest to istotne dla mieszkańców. Nieprawdą jest, że pan czekał na pytania, bo ja akurat 

być może nie uczestniczyłam w tej komisji, w której pan burmistrz zwracał się do radnych 

w oczekiwaniu na pytania w sprawie tego stanowiska dowodzenia i nie chciałabym, żeby 

okazało się, że ja byłam obecna na komisji i nie pytałam, a teraz staram się być ważna i pytam.  

Radny p.Dominik Lech powiedział, że chciał podziękować, że w końcu się udało zdobyć 

dofinansowanie do naszych szkół, szkoły nr 2 i nr 7. Długo na to czekaliśmy i dziękuję 

wszystkim pracownikom, że te projekty były dobrze zrobione, że wszystko się udało. 

W imieniu rodziców, dzieci Szkoły Podstawowej nr 7 i nr 2 serdecznie dziękuję. 

Radna p.Małgorzata Skinder powiedziała, że na ostatnim połączonym posiedzeniu komisji 

oświaty i komisji zdrowia zgłaszała potrzebę wymiany nawierzchni na boisku do piłki nożnej 
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przy szkole nr 5. Chciałabym teraz tą prośbę powtórzyć dlatego, że są tam ubytki, które grożą 

wypadkiem. Zbliża się teraz okres letni, więc dzieci będą na pewno korzystać. Bardzo bym 

prosiła, żeby to uwzględnić. 

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że jedynie uzupełniająco do kwestii związanej 

z odpowiedzią pana burmistrza na pytania, które były zadawane na początku, a dotyczyły 

spotkania z Katowicką Strefą Ekonomiczną. Nie przypominam tego, żeby pan o tym mówił, 

w jakiej formie, być może to padało, ale mamy instrument, który znakomicie się w takich 

sytuacjach sprawdza czyli oficjalna informacja. Byliśmy informowani o spotkaniu z panem 

reżyserem, dostawaliśmy zaproszenia. Wydaje się, że tutaj dział promocji powinien 

skomunikować się i przekazać tą informację do Biura Rady tak, abyśmy byli informowani 

o takich wydarzeniach, a to nie jest wydarzenie takie sobie. Z mojego punktu widzenia to jest 

niezwykle istotne wydarzenie, dlatego bardzo chciałem brać w nim udział. W odniesieniu do 

tej odpowiedzi pani Jastrzębskiej, dotyczącej straży pożarnej, to tak chyba kulą w płot, ta 

ważność, nie trzeba było tego mówić, naprawdę, bo to wzywanie nas do powagi, to tylko na 

bazie tego kiedyś pewno to wykorzystam i to samo powiem w pana kierunku, a tu jest zupełnie 

niepotrzebne. Tym bardziej, że były pytania i wskazywaliśmy, jakie kwestie nas interesują na 

komisji i pan nie udzielił odpowiedzi na te pytania, a one wskazywały na zasadność 

wydatkowania kwoty 30 000 zł w kontekście realizacji całości programu, który został 

przedstawiony przez pana komendanta czyli budowy stanowiska za kwotę 400 000 zł. To jest 

niezwykle istotne. Pan rozumiem, że w tym zakresie nie ma wiedzy, a te pytania padały i pan 

odpowiedzi na te pytania nie udzielał. Więc co do tej powagi, to właśnie ta powaga i dbałość 

o finanse, zasadność wydatkowanych środków powodowała nami, a nie chęć wystąpienia tutaj 

po raz kolejny i przerzucania się różnego rodzaju sformułowaniami, bo jak pan widział nie 

zabraliśmy nawet głosu ad vocem do tego, co pan powiedział, a teraz niejako poruszyła to tylko 

w wolnej wypowiedzi pani Jastrzębska, dlatego sobie pozwoliłem. 

Radna p.Beata Pochodnia powiedziała, że ona ad vocem do pana radnego Tadeusza Bartnika. 

Na ostatniej sesji, gdyby pan łaskaw był sobie otworzyć sprawozdanie burmistrza z okresu 

międzysesyjnego, w punkcie sprawy różne otrzymaliśmy informację, że 6 marca bieżącego 

roku w Miejskim Domu Kultury, sala nr 28, odbędzie się spotkanie dla przedsiębiorców 

organizowane przez Katowicką Specjalną Strefę Ekonomiczną i gminę Myszków. Rejestracja 

na to spotkanie odbywać się będzie przez link zamieszczony na stronie internetowej. Była to 

informacja publiczna podana na sesji, która jest transmitowana. Tą informację w formie 

pisemnej otrzymali również radni na sesję, którą wymieniłam.  

Radny p.Tadeusz Bartnik powiedział, że po raz kolejny postuluje o to, aby te informacje były 

zamieszczone na e-sesji.  

Radny p.Marek Ferdynand powiedział, że odniesie się do zarzutu radnego p.Tadeusza Bartnika, 

bo oprócz tego, że na ostatniej sesji była o tym mowa, to również zaraz po sesji, w związku 

z tym spotkaniem,  ja prosiłem o zmianę terminu komisji z 6 na 4 marca, pan był tutaj obecny 

i powiedziałem dlaczego ta zmiana ma mieć miejsce, ponieważ 6 marca miało się odbyć 

spotkanie przedsiębiorców z gośćmi ze Strefy, z Funduszu Górnośląskiego i Śląskiego Centrum 

Przedsiębiorczości. Przy okazji chciałem bardzo serdecznie w imieniu swoim i wszystkich 

przedsiębiorców obecnych na spotkaniu podziękować panu burmistrzowi za zorganizowanie 

tego spotkania. To była kopalnia wiedzy w pigułce. Wszyscy mogliśmy się dowiedzieć, jakie 

są formy dofinansowania, mogliśmy się dowiedzieć, że żeby zostać członkiem strefy 

ekonomicznej mikroprzedsiębiorstwo może zainwestować 200 000 zł i już może być w strefie 

ekonomicznej. Bardzo dziękuję.  
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Radny p.Andrzej Giewon zaapelował, aby umieszczać to na e-sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta odpowiedział, że ta informacja jest taka od pana burmistrza, od 

pani burmistrz, że ta informacja na e-sesji była. 

Radna p.Zofia Jastrzębska powiedziała, że prosi pana burmistrza o udzielenie odpowiedzi na 

pytanie w sprawie budowy drogi do przystanku kolejowego PKP Mrzygłód,  na jakim etapie są 

negocjacje na obecną chwilę, czy one się posunęły od poprzedniej sesji, jak pan wspominał 

o negocjacjach czy utknęły? 

Do punktu 9.  

Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja zaplanowana jest na dzień 

3.04.25r. 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta zamknął obrady XIII sesji 

RM w Myszkowie. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Miasta w Myszkowie 

Norbert Jęczalik 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Sylwia Cygan 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


